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TELEPHONE NO. 1824 (Gerrard), .; SALE NO. 11,300.
Sale to commence at Half-past f;.ﬁ'e:fl‘ﬂ o'clock precisely.

FRIDEY the Ist of JUNE.

A CAT%LOGUE
OF 1ﬂ1*mu ANT
B

Turning Apparatus

&
WONSISTING OF
ORNAMENTAL 'SCREW-CUTTING LATHES,
by GOYEN, Newtdn Abbof, and HOFFMAN, London,
with fine Selection of Chucks,

i CircuLar Saw TasLg, CurTinGg FramEs, GONIOSTAT, TwisT AND
OTHER DriLLs, WHITWORTH'S STOCKS AND DJIES, AND

VALUABLE ASSORTMENT OF TOOLS,
BencH, Toorn Cuppoarbps, &c.
Telescopes, Spectroscope,

TRANSIT THEODOLITE, PRISMATIC & OTHER COMPASSES, SURVEYING
InsTrRUMENTS, Binocurar Grasses, MICROSCOPES,

| CAMERAS AND LENSES,

ACCUMULATORS, TYPEWRITERS,

@il Paintings, Diniatures,
CINEMATOGRATPHE T G L S
AND MISCELLANEOUS PROPERTY.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, BY

“MR 3. L. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
No. 38, King Street, Covent Garden, W.C.
On FRIDAY, the 2lst of JUNE, 1907,

3Lt H'llf-pabl Twelve nLlGLL plec:hml}

On View the r.hv prior, from 1. 3'[] till 5.30 o’clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 12.30, and Catalogues had of Mr. J. C. STEVENS, 38,

. King Street, Covent Garden, W.C.
\ Dryden Fress: J. Davy & Sons, 8-, Frith-street, Scho-square, W,

-




CONDITIONS OF SALE.

FIRST.
The highest bidder to be the purchaser ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put up
azain and re-sold.

SECOND.
No person to advance less than one shilling at each bidding;
above five pounds, three shillings and sixpence ; and so on
in proportion.

THIRD.
Each purchaser to pay down immediately, a deposit of 25 per
cent. in cash (no cheques taken) in part payment for each
lot and to give in his name and place of abode, if required,
in default of which the lot will be put up again and re-sold.
Any purchaser requiring his lot during the sale must pay
for the same at the fall of the hammer, and be responsible
for 1t from that time.

FOURTH.
The lots to be taken away with all faults and errers of every
deseription, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE.

FIFTH.-
Mr. STEVENS reserves to himself the right of refusing to
take the biddings of any person who may in any way be
deemed obhjectionable,

“SIXTH.
Mr. STEVENS will use every endeavour to have the Goods
sold according to Catalogue, but he ecannot hold himself
responsible should any of the lots not arrive in time for
the sale, or be different from the deseription printed in the
Catalogue.

LAST.
Upon failure of complying with the above conditions the
money deposited in part of payment shall be forfeited, all
the lots uncleared within the time limited, shall be re-sold.
rither by public or private sale ; and the deficiency, if any,
together with all charges of such re-sale, shall be made good
by the defaulter at this sale.

Mr. STEVENS will be happy to execute Commissions fo
Gentlemen who eannot attend the sale.

Telegraphic Address: AUKS, LONDON,



Purchasers not paying at the time for their lots

are requested to send in their Names and Ad-

dresses, and a deposit of 25 per cent. on the

purchase-money; should anyone decline to do

so, the lot will be immediately put up again
and resold.

In all cases the Flanges (if sent) will be sold with the
Lenses and not with the Cameras.

Vendors wishing to place Reserves on their goods
must hand them in before 12 o’clock Morning of
Sale,otherwise Mr. STEVENS will notaccept them.

A CATALOGUE,

e —

On FRIDAY, the 21st of JUNE, 1907,

At Harr-pastT 12 0'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANEOUS PROPERTY.

Long gold chain, and a gold watch chain

Model of Midland locomotive and tender, with

rails

3 Silver keyless watch, 2 paste crosses, ditto
pendant, portrait locket, 3 antique seals, silver
cigar cutter, and 3 charms

4 Box of tools, consisting of 25 beading and

moulding planes, 2 trying planes, and 1 jack

plane

L=
B = O

5 Large pair of Spanish ox horns

6 Two pairs of smaller ditto

T Finé triple expansion marine engine, about 1 h.-p.
complete, with solid copper botler, pump, ete.

8 Six oil paintings, unframed

9 Very old fine tone violin, labelled (in writing),
Antonius Stradivarius, Cremona faciebat 1670,
in velvet lined fitted case, by Hill, and 2 bows
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Hand camera, twelve 3% by 2% plates

Ditto, covered leather

A 1-plate hand camera for 30 cut films

Brilliant hand camera

Superior finished Ilex hand camera, takes 12 plates

Hand camera

Best finish Swallow hand camera

Quarter-plate hand camera

Ditto

Mignon hand camera, six 3% by 2} plates

Ditto

Developing and printing set, comprisingtwo 1-plate
dishes, two 3-plate ditto, three 1-print frames,
ruby lamp, measures, washing tank, drain rack,
cutting shape and knife, and roller squeegee

A No. 3 folding pocket kodak

Half-plate eamera with lens

Six sets of 3% slides, all different, 12 in box with
lectures

Cuantity of photographic sundries

Aceurate pair of focussing lenses, rectilinear for
stereoscopic camera, or can be used for ordinary
1-plate cameras

Large quantity of extra stout picture posteards
100 {-plate slip-in mounts
100 {-plate plate-sunk mounts

Three dozen 6d. packets of Mackenzie's jellies and
enstard powders, various flavours

One hundred 31 in. eoloured lantern slides
A d-plate roller blind shutter, Thornton-Pickard
pattern, with speed indicator

A I-plate camera, double extension, rackwork
focus, double dark slide and R.R. lens

(Gross of stereoscopic slides

Pair of achromatic view lenses, suitable for stereo-
scopie work

Ross 10 by 8 landscape lens, and single lens

Large mahogany pantascopic camera, with dark
slide, in iron bound case









403
404

405
406
407
408

409
410
411

412
413

414

416
417

418
419
420

421

]
L]

CINEMATOGRAPH FILMS.

Shah of Persia at Aldershot, 115 ft.

Excursion Party on a steam boat, Blackpool,
100 ft.

Comrade to the rescue, 115 ft.
Foothall, 140 ft.
Carnival seene, 200 ft.

The Yorkshire Agricultural Society Show, over
500 ft.

King in the City, a very good suhjeet, 150 ft.
Brighton Walking Mateh, 175 ft.

Card Party, comic, and a trick subject, over
100 ft.

Tumbling performers, comie, 110 ft.

Epsom Races, a very fine picture, full of life,
190 ft.

Six dozen of stereoscopic slides, 12 in each set,
beautifully coloured

Half-plate double extension field camera, with all
movements, 2 dark slides, lens and Thornton-
Pickard shutter

Gramophone and brass trumpet

Ferrotype camera, holds 50 plates, Victoria size,
with bulbs complete

Half-plate lens, iris diaphragm
450 half-plate sunk mounts

Kamm’s oxygen gem':rafnr complete, in travelling
case

Six plates, stamped “ Wedgwood,” made before
1766 (see Chorch’s English Earthenware (1904),
p. 84)

Parian figure—Venus, signed “Minton & Co.
Aug. 1868,” with ermine mark and anchor

Pair of Chinese bronze vases, engraved

Lambert typewriter, in case complete, in excellent
condition









